
Procédure d’arrêt du signal 
sonore émis par le panneau
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Modèles de panneaux

PowerSeries - PC1832 
 

Pour éteindre le signal sonore :
Appuyez sur le carré (#).

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur.
2. 	Débranchez la pile à l’intérieur du 		
	 panneau de commande.

PowerSeries - PC1864 
 

Pour éteindre le signal sonore :
Appuyez sur le carré (#).

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur.
2. 	Débranchez la pile à l’intérieur du 			 
	 panneau de commande.

GC2
Pour éteindre le signal sonore :
Appuyez sur Security (sécurité), le triangle, 
puis OK.

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur. 
2. 	Débranchez la pile à l’intérieur du clavier.

Écran de sécurité



Concord 4
 
Pour éteindre le signal sonore :
Appuyez sur l’astérisque (*).

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur.
2. 	Débranchez la pile à l’intérieur du 		
	 panneau de commande.

Simon XT
 
Pour éteindre le signal sonore :
Appuyez sur le bouton Status (état).

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur. 
2. 	Débranchez la pile à l’intérieur du clavier.

Lynx
 
Pour éteindre le signal sonore :
Entrez le code à quatre chiffres et appuyez 
sur OFF (désactiver).

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur.
2. 	Débranchez la pile à l’intérieur du clavier.

Lynx 5000
 
Pour éteindre le signal sonore :
Entrez le code à quatre chiffres et appuyez 
sur OFF (désactiver).

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur.
2. 	Débranchez la pile à l’intérieur du clavier.



Vista 15
 
Pour éteindre le signal sonore :
Appuyez sur n’importe quelle touche.

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur.
2. Débranchez la pile à l’intérieur du panneau 	
	 de commande.

Vista 20P 
 
Pour éteindre le signal sonore :
Entrez le code à quatre chiffres et appuyez 
sur 1 (OFF [désactiver]).

Pour mettre le panneau hors tension :
1. 	Débranchez le transformateur.
2. Débranchez la pile à l’intérieur du panneau 	
	 de commande.



Mise hors tension 
du panneau de 
commande
1.	Trouvez le transformateur et 		
	 débranchez-le.

•	 Le transformateur est peut-être fixé 
à la prise au moyen d’une vis. Il s’agit 
habituellement d’un bloc carré beige, blanc 
ou noir mesurant environ 7,5 cm sur 5 cm.

•	 En général, le transformateur est branché 
dans une prise de courant à moins de 3 
mètres du panneau de commande.

•	 Les fils sont dissimulés, ce qui rend  
difficile leur « suivi » à partir du panneau 
de commande.

•	 En dernier recours, il est possible que le 
système soit raccordé directement au 
circuit électrique de la maison. Essayez   
de couper un disjoncteur à la fois pour 
trouver le bon.

2.	Trouvez le panneau de commande 
et ouvrez-le.

•	 Boîtier métallique carré environ de la 
taille d’une boîte de céréales standard.    
Généralement de couleur beige, grise ou 
brune.

•	 Certains panneaux de commande sont 
munis d’un interrupteur de sécurité. 
L’alarme peut se déclencher au moment 
de l’ouverture du boîtier.

•	 Le panneau de commande est peut-être 
verrouillé au moyen d’une serrure ou fixé à 
l’aide de vis.

Serrure : si le panneau de commande est muni 
d’une serrure, l’installateur a normalement laissé 
la clé au-dessus du boîtier.

Vis : touchez les côtés du boîtier pour trouver 
les vis qui maintiennent la porte fermée. En 
général, il y en a deux : une sur le dessus et une 
autre sur le dessous.
 



3.	Débranchez la pile de secours située à 			
	 l’intérieur du panneau de commande.

•	 La pile est munie de deux fils : un rouge 
(+) et un noir (-).

•	 Tenez le fil à la base et tirez pour le 
déconnecter de la broche de la pile.

•	 Les fils sont parfois sertis sur la broche.

•	 Si le fil est difficile à enlever, tirez dessus 
en le « tortillant » d’un côté à l’autre.

Pour plus d’informations sur l’installation et la configuration des 
alertes vidéos intelligentes, visitez la page telus.com/en/bc/
support/article/adt-user-manuals-battery-replacement-guides.

Vous avez essayé les instructions mais avez besoin de support? 
Contactez le service à la clientèle et le soutien technique de 
Maison connectée de TELUS au 1-833-540-2649.
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